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Solucion examen 1

1.- Opera paso a paso (1 punto):
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2.- Simplifica la siguiente fraccion algebraica (1,5 puntos):
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3.- Resuelve las siguientes ecuaciones (1,5 puntos):
a¥lx-2=-x > (3 x—2)3 =(—x)_3 > x=-2=-x 5 x*+x-2=0 5 (x-1(x*+x+2)=0 > x=1

ln(2x):ln(§)

b)22‘x—21‘x+2x:l - 2"’(22—2+1)=l - 3-2*=l > 2'== 5 xIn2=lhl1-lh6 — x:—@:—Z,SS
2 2 2 6 In2
xIn2=-In6
c) logvx-1=log(x+1)-logVx+4 — log\/x—1=log(x+1) - \/x—1=(x+1) - (x=1)(x+4)=x+1
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(VoD Ger @) =(x+1f > (c-Dix+4)=(x+1] - F+3x-4=x42x+1 - x=5

4.- Resuelve la siguiente inecuacion expresando el resultado mediante intervalos,
desigualdades v grdficamente: (1 punto)
x? -1
——>0
(x-2)
Como el denominador es positivo, para que el cociente sea positivo tiene que ocurrir que el numerador

también sea positivo; por tanto:
x*-1>0 > (x+D1(x-1>0

Para que el producto sea positivo, ambos han de tener signo opuesto:

St x-1>0 —> x>1 x<-1

{x+1>0 - x>—1} (—o0, —=1)U(1, 2)U(2, +0)
x>1
%
,{x+1<0 - x<—1} xeR/{1<x<2
x<-1

(x+1)(x-1)>0
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5.- Javier estd haciendo reformas en casa. Ha agrandado la ventana del salén: ahora es 20
cm mds alta y 30 cm mds ancha. Con eso ha conseguido tener una ventana que es 0,99 m? mds
grande que la vieja. Ademds, ahora podrd poner una ventana de dos hojas cuadradas. ¢Cudles
eran las dimensiones de la ventana antes de la reforma? (1,5 puntos)
. . . . ‘v +9900 = 20) 30
Si las dimensiones son x e y, tenemos que, expresando todo en centimetros: {;(y - 20) W ;0 )+ 30) ,
v+20)=x+

cuya solucién da: 130 cm de alto vy 270 cm de ancho.
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4x +3y <12
5 X+2y<6
d 6.- Representa el siguiente recinto (1,5p9: Jx + y<5

x>0

y>0

7 .- Dos amigos se encuentran después de mucho tiempo v empiezan a contarse sus vidas. (1
punto)

-iNo me digas que te has casado ya!

-Pues si Julidn, y tengo 3 preciosas hijas, que, por cierto, cumplen anos hoy.
-iCon 3 hijas ya! ¢Qué edades tienen?

-Pues mira, el producto de sus edades es 36 y su suma coincide con el numero del
portal de la casa donde vivias cuando ibamos al colegio.

dJulidn se queda pensando un minuto y finalmente dice

-Me temo que con lo que has dicho no puedo saberlo, necesito otro dato.

-Tienes razoén, la mayor toca el piano.

Y con esto Julidn ya sabia las edades de las 3 hijas. (Y tu? ¢Eres capaz de averiguarlo?

Si llamamos a, b y ¢ a las edades de cada una de sus hijas, tenemos que: Posibles edades:
abc=236
a+b+c="? 1:1-:36=36 2 1+1+36=38

1-2-18=36 = 1+2+18=21
1-49=36 = 1+4+9=14
1:6:6=36 & 1+6+6=13
2:2:9=36 2 2+2+9=13
2:3:6=36 2 2+3+6=11
3:3:4=36 & 3+3+4=10

Para resolver este acertijo es necesario razonar desde el punto de vista del
encuestador que posee un dato que nosotros desconocemos. El encuestador
conoce el nimero de la casa que representa la suma de las edades de las tres hijas.

Las posibilidades de un producto de tres nimeros naturales igual a 36 son las
siguientes:

Como el encuestador conoce el nimero de la casa podria resolver el acertijo siempre y cuando no sea 13 el nimero
de la casa porque en ese caso existirfan dos posibilidades (1, 6 y 6 afios 6 2, 2 y 9 anos).

Por eso tiene que volver a la casa a solicitar mas informacién. El dltimo dato aportado por la sefiora («la mayor toca
el piano») le permite decidir entre las dos opciones, porque ahora sabe que una de las hijas es mayor que las otras.

x=1;y=4
y=3x+1

8.- Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones (1 punto): -

x+y+4d=y—x x=-1 ;y=-2
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